

## YAOWEN

## 市领导参加相关支部组织生活会 坚定信念 忠诚干事

■记者 王陈陈 夏苗苗 刘露  
通讯员 李强

本报讯 按照市委部署,连日来,市领导周天伟、李朝晖、单强、汪继宏、姜颖等分别参加相关支部组织生活会。

3月28日下午,市委常委、常务副市长周天伟以普通党员身份,参加市政府办公室第二党支部2021年度组织生活会。

周天伟指出,淮北当前正处于高质量发展转型期、攻坚期,市政府办公室作为政府系统的服务机关,肩负着承上启下、协调各方的职责。要坚持问题导向,将具体工作放到经济社会发展大背景中思考谋划,找准定位、把握规律、真抓实干,为市委、市政府的决策

部署出实招、出真招。要筑牢三道防线,养成三种习惯,按照三个一流的标准,做到政务服务上水平、政务服务零差错、机关建设创一流。要树立良好作风,弘扬任劳任怨精神,在日常工作中学思践悟,让优秀成为一种习惯,在岗位上有成长、有收获。

3月25日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖以普通党员身份,参加市纪委监委机关第一党支部2021年度组织生活会。

李朝晖指出,组织生活会是党组织教育管理党员和党员进行党性锻炼的主要平台,是严肃党内政治生活、落实全面从严治党重要方式。要进一步在加强组织建设上持续用力,不断激发党员干事创

业热情,全面增强党支部凝聚力、向心力、战斗力;在提升能力素质上持续用力,结合深化拓展“锻造铁军六项行动”,全面加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼,专业训练;在改进工作作风上持续用力,推动“改进作风、廉洁护航”专项行动走深走实,为新时代纪检监察工作高质量发展谱写淮北新篇章。

3月21日下午,市委常委、组织部长单强以普通党员身份,参加市委组织部党支部第三党小组组织生活会。

单强指出,一次高质量的组织生活会有助于广大党员打扫思想灰尘、查找自身不足,帮助同志进步、增强政治历练。要时刻以优秀党员的身份提醒自己、以优秀党

员的标准激励自己、以优秀党员的尺度约束自己,做到衷心拥护“两个确立”,不断创造一流业绩,严格遵守党规党纪,切实展现组工干部良好形象。

3月18日下午,市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏参加市委办公室机要支部2021年度组织生活会。

汪继宏指出,此次组织生活会坚持问题导向,查摆问题不掩饰、不回避,相互批评直言不讳、开诚布公,开出高质量、新气象。市委办公室机要支部建设得怎么样,在一定程度上决定了市委办机关党委的工作质量,影响着市委运转效率,要进一步强化政治意识,衷心拥护“两个确立”,努力提高工作水平,切实抓好自

身建设,为打造市委“坚强前哨”和“巩固后院”作出应有贡献。

3月29日下午,市委常委、杜集区委书记姜颖以普通党员身份,参加杜集区委办公室党支部2021年度组织生活会。

姜颖指出,区委办是区委的“神经中枢”,发挥着承上启下、联系内外、协调各方的重要作用。要加强对区委重大决策、改革发展稳定中的新情况、新问题、新经验的调查研究,做到带着问题“深入”基层、“深入”基层,提升以文辅政能力,在政治定位上进一步提高,在业务能力上进一步提高,在奉献意识上进一步提高,在作风建设上进一步提高。



赶制外贸订单

4月7日,工人在刘桥镇农民工返乡创业园内的一家箱包企业里赶制外贸订单。  
濉溪县刘桥镇农民工返乡创业园内箱包生产企业年加工各类箱包80万只,产品畅销于美国、德国、法国和日本等国家,销售额达2000多万元,带动100多人在家门口就业。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 徐峰

## 我市中医医疗专家队 出征上海

■记者 王陈陈  
通讯员 葛德昇

本报讯 4月10日,由市中医医院4名中医医师组成的我市中医医疗专家队出征上海,全力支援上海做好新冠病毒感染者救治工作。

据悉,中医药在预防和治疗新冠肺炎病毒方面具

有独特疗效,在我国抗击新冠肺炎疫情中发挥了重要作用。安徽省新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部办公室经与援沪医疗总队协商,决定向上海市增派中医医师,并向各地市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部下发《关于向上海增派中医医疗队员的通知》,全省共11家中医医院参与。

## 2022年度寻找推荐“最美城管人” “最美环卫人”活动启动

■记者 朱冬 通讯员 闻集

本报讯 近日,市城市管理行政执法局在全市城管系统启动开展寻找推荐“最美城管人”和“最美环卫人”活动,集中展示系统干部队伍昂扬向上的精神风貌和积极进取的良好形象。

近年来,全市城市管理系

事争先”良好氛围,在基层市容环卫秩序管理、服务社区居民、疫情防控等工作上涌现出一批政治坚定、热爱祖国、爱岗敬业、业务过硬、执法公正、群众满意、廉洁自律、工作突出的优秀同志。

此次活动,旨在在全国城

质和业务水平,化被动工作为自觉行动,真正把群众反映好、社会影响大、示范作用强的同志推荐上来,号召全市城市管理干部职工学习先进典型,提振精神、拉高标杆,凝心聚力、奋勇争先,将推荐形成的良好氛围成为工作常态,不断助力提升城市管理水平和市容市貌质量,推动我市城市管理事业高质量高水平发展。

## 淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	4月11日 (星期一)	4月12日 (星期二)	4月13日 (星期三)	4月14日 (星期四)	4月15日 (星期五)	4月16日 (星期六)	4月17日 (星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.《中国远征军腾冲之战》 第一集 强渡怒江 3.《渡江第一船》第一集 征 船 练兵	1.《中国远征军腾冲 之战》第二集 血染 高黎贡 2.《渡江第一船》第 二集 挖渠 造船	1.《中国远征军腾冲 之战》第三集 腾冲 攻坚战 2.《渡江第一船》第 三集 中路突破	1.《中国远征军腾冲 之战》第四集 腾冲 巷战 2.《渡江第一船》第 四集 东西合击	大型情景舞台剧《红 旗颂》	1.《改变世界的战 争》上集 2.星火(上集)	1.《改变世界的战 争》下集 2.星火(下集)
18:00-20:00	1.《冰雪之名》第32集 2.《毛泽东》第1集 3.《中国出了个毛泽东·换了人间》第一集 一唱雄鸡 集 玉宇澄清	1.《毛泽东》第2集 2.《毛泽东》第3集 3.《中国出了个毛泽东·换了人间》第二集 春风杨柳	1.《毛泽东》第4集 2.《毛泽东》第5集 3.《中国出了个毛泽东·换了人间》第三集 只争朝夕	1.《毛泽东》第6集 2.《毛泽东》第7集 3.《中国出了个毛泽东·换了人间》第四集 春风杨柳	1.《毛泽东》第8集 2.《毛泽东》第9集 3.《中国出了个毛泽东·换了人间》第五集 江山多娇	电影《我的母亲赵一 曼》	电影《鲁迅之路》

## 李朝晖到市备用集中隔离点及市人民医院新院区调研

■记者 夏苗苗

本报讯 4月8日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖率队调研市备用集中隔离点及市人民医院新院区建设推进情况。副市长梁龙义参加调研。

在市备用集中隔离点、市人民医院新院区,李朝晖一行通过看现场、听介绍、问情况等方式,详细了解项目建设总体进展情况、存在问题以及下一步工作计划和安排。

在随后召开的座谈会上,李朝晖听取了各相关单位关于项目推进情况的汇报。他指出,市人民医

院新院区项目是全市重要的民生工程,也是市委、市政府加快东部新城建设的标志性工程,各级各部门要切实增强责任感、紧迫感,及

时协调解决项目建设中遇到的困难,全力以赴支持好、保障好项目建设各项工作;各参建单位要始终秉承工匠精神,精益求精,注重细节,在保障工程质量安全的前提下,抢抓工期,赶超进度,确保按期完成项目建设任务。

梁龙义对进一步加快推进项目建设提出了具体要求。

会议还听取了相关项目争创“鲁班奖”的工作情况汇报。

## 全市纺织服装产业链 工作推进会召开

■记者 闫肃

本报讯 4月8日下午,我市召开纺织服装产业链工作推进会。市委常委、统战部长、市纺织服装产业链链长顾汕竹主持会议并讲话,市政协副主席、市工商联(总商会)主席(会长)、市纺织服装产业链副链长胡守斌出席会议。

会上,市商务局通报了我市纺织服装产业链发展情况,各县(区)、市直有关部门结合职能作交流发言,华孚时尚介绍企业发展情况及下一阶段提升方向。

顾汕竹指出,纺织服装产业是我市传统优势产业,作为“五群十链”重要环节,在外贸进出口、链长制协同配合,同步推进。

促进就业、社会稳定等方面发挥重要作用,各级各部门要深入走访调研,摸清产业发展实情,找准发展路径,破解发展难题,全力推动纺织服装产业链高质量跨越式发展。

顾汕竹强调,要提高站位,进一步坚定实现全市纺织服装产业链高质量发展的决心和信心。要稳存量,主动开展好“四送一服”活动,做好政企对接,增加要素供给,优化营商环境。要抓增量,加大“双招双引”力度,完善产业链条,延伸创新制造链,打造特色区域链,提升品牌价值链。要建立行业协会,引导企业互帮互助,与链长制协同配合,同步推进。

## 汪继宏调研 市住建局文明创建工作

■记者 刘露

本报讯 4月9日下午,市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏调研市住房城乡建设局文明创建工作。

在听取了市住建局关于近期文明创建工作情况及专项整治提升行动实施情况的汇报后,汪继宏充分肯定了该局在文明创建工作中的成效。他指出,市住建局在落实市文明委工作部署及督查反馈问题整改上主动作为,行动快、力度大、措施实、谋划早,充分发挥了主创部门的表率作用。

汪继宏强调,要处理好文明创建与城市建设的关系,在立足建设

的基础上,发挥文明创建的推动作用,促进经济、政治、文化、社会和生态文明建设全面进步。要统筹好“建”与“管”的关系,把老旧小区改造、物业管理等工作融入基层社会治理,发挥基层组织作用,提高综合管理和公共服务水平。要坚持“面子”“里子”一起抓,做到内外兼修,既形成独具特色的城市亮点,又解决群众反映的民生问题,运用好市场机制,让城市由表及里靓起来。要统筹好市、县区工作,压实各方责任,加强督导检查和业务指导,完善工作机制、压实工作责任、提升工作成效、创新工作方法、拉高工作标杆,积极争创全国文明城市。

◀◀◀上接第1版 市委、县委主要领导多次在不同场合对作风建设提出具体要求。接下来,我们坚决落实省委、市委、县委部署要求,驰而不息改作风办实事优环境,把‘能力作风建设提升年’活动与破解园区改革创新中的瓶颈制约、高质量

发展的突出矛盾、群众企业反映的热点难点问题结合起来,凝聚聚力抓招商上项目促发展,以园区高质量发展助力现代化美好濉溪建设,以崭新气象和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”濉溪经开区党委书记、管委会主任赵焱表示。

## 公 告

按照人民银行《人民币结算账户管理办法》规定,我行将一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算账户,转入久悬未取专户管理。现通知在我行一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算户(账户清单见开户行公示),自公告之日起30日内到我行办理销户手续,逾期视同自愿销户,我行将对其来账做退汇处理。

徽商银行淮北分行  
2022年4月9日

## 关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址:淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)  
淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)  
咨询电话:3053810 18656109035